

ВСТРЕЧА С ПЕСНЕЙ

У его песен счастливая судьба. Нет, не в том смысле, что назавтра после рождения новой песни ее распевают на улицах, в кругу друзей, в шумном гаме застолья. Такая поспешная и легкая популярность вряд ли возможна для песен Микаэла Таривердиева, всегда неожиданных по музыкальному рисунку. Его песни, бывает, не защищены от упреков в чрезмерной усложненности, «зашифрованности», но зато они всегда застрахованы от штампа, банальности, незатейливой шлягерности. И это привлекает и будет привлекать к его творчеству самое пристальное и искреннее внимание истинных любителей песни.

В эти дни почитатели творчества талантливого композитора имели возможность встретиться с ним на концертах, которые состоялись в столице республики. В программе концертов прозвучали песни из кинофильмов «Семнадцать мгновений весны», «Ирония судьбы», а также музыкальные новинки.

Л. ПАВЛЮЧИК.



Фото А. Никулина.

30 МАР 1978
Г. МИНОН

30 МАР 1978